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                           ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 
Ανακαίνιση του χώρου ξεκούρασης των εργαζομένων στο πράσινο 
 
Πίσω από κάθε υπηρεσία του δήμου που παρέχεται στους δημότες, 
βρίσκονται οι εργαζόμενοι στον Δήμο, οι οποίοι, καθημερινά, από το κάθε 
πόστο στο οποίο   εργάζεται ο καθένας, πασχίζουν για την καλύτερη 
εξυπηρέτηση του πολίτη και την αναβάθμιση της εικόνας της πόλης.   
Κάποιοι όμως, όπως οι εργαζόμενοι στο πράσινο, συχνά δουλεύουν σε 
ιδιαίτερα δύσκολες καιρικές συνθήκες καθώς η εργασία τους είναι σε 
εξωτερικούς χώρους και αναγκάζονται να είναι εκτεθειμένοι σε κρύο ή σε 
καύσωνα.   
Για το λόγο αυτό, η δημοτική αρχή άκουσε με προσοχή το δίκαιο και 
μακροχρόνιο αίτημά τους για ανακαίνιση του χώρου στον οποίο ξεκουράζονται 
και προχώρησε στην υλοποίησή του ώστε στο εξής ο χώρος αυτός να είναι 
αισθητά βελτιωμένος, να  έχει ικανοποιητικό κλιματισμό και κυρίως να τηρεί 
τους κανόνες υγιεινής και ασφάλειας. Έτσι μεταξύ άλλων, μετά από δεκαετίες 
που η στέγη του χώρου σκεπαζόταν με ελενίτ, τώρα θα αφαιρεθεί και θα 
αντικατασταθεί  με πάνελ υψηλών προδιαγραφών.  
Σε δηλώσεις του ο δήμαρχος Περάματος κ. Γιάννης Λαγουδάκος, τόνισε: «Οι 
κηπουροί μας είναι όλη μέρα στο δρόμο. Κλαδεύουν για εμάς, καθαρίζουν τα 
παρτέρια για εμάς με χιόνι και με καύσωνα. Κάποιες ώρες ή μάλλον κάποια 
λεπτά της ώρας πρέπει να ξαποστάσουν. Γι΄ αυτό, ο αντιδήμαρχος Σαράντος 
Παπανικολάου, με τους προϊσταμένους και τους κηπουρούς μας, 
επιμελήθηκαν να φροντίσουν να μας πείσουν και για πρώτη φορά να γίνει ένα 
καθιστικό υπαίθριο έτσι ώστε να μπορούν να πίνουν έναν καφέ στον χώρο 
εργασίας. Θα μπει ένα καινούριο βιολογικό κλιματιστικό και τα καρκινογόνα 



ελενίτ στο σταθμαρχείο τους, στο χώρο όπου έρχονται να ξεκουραστούν θα 
αντικατασταθούν  με πάνελ υψηλών προδιαγραφών. Είναι αυτό που έλεγα 
προεκλογικά και δεν γινόταν αντιληπτό τι σημαίνει το ¨Πέραμα όλοι μαζί¨. 
Ακούμε τα προβλήματα και προσπαθούμε με τις ελάχιστες ικανότητες που 
έχουμε να  δίνουμε λύσεις». 
 


